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Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Dr. Walter Rosenkranz 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2025-0.509.575  

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2736/J-NR/2025 betreffend Wie viel 

Steuergeldmillionen verschlingt das NGO-Business in Österreich?, die die Abgeordneten 

zum Nationalrat Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen am 25. Juni 2025 an mich 

richteten, darf ich anhand der mir vorliegenden Informationen wie folgt beantworten: 

Zu den Fragen 1 bis 2174: 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 180 Degrees 

Consulting Vienna? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu 180 Degrees Consulting Vienna für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ABZ* AUSTRIA? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ABZ* AUSTRIA für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Accord - 

Österreichisches Rotes Kreuz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Accord - Österreichisches Rotes Kreuz für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Acker Österreich 

gemeinnützige GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Acker Österreich gemeinnützige GmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Acuns Vienna 

Liaison? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Acuns Vienna Liaison für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ADRA 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ADRA Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AFRI-

EUROTEXT? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AFRI-EUROTEXT für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Afro-Asiatisches 

Institut Salzburg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Afro-Asiatisches Institut Salzburg für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AFS 

Austauschprogramme für interkulturelles Lernen Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AFS Austauschprogramme für 

interkulturelles Lernen Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AFYA - Verein 

zur Interkulturellen Gesundheitsförderung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AFYA - Verein zur Interkulturellen 

Gesundheitsförderung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AGEH - 

Arbeitsgemeinschaft für Entwicklungshilfe e.V.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AGEH - Arbeitsgemeinschaft für 

Entwicklungshilfe e.V. für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aids Hilfe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aids Hilfe für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AIESEC In 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AIESEC In Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AIWWF - Arge 

Amnesty International & WWF Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AIWWF - Arge Amnesty International & 

WWF Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aktion 

Familienfasttag der Katholischen Frauenbewegung Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aktion Familienfasttag der Katholischen 

Frauenbewegung Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aktion 

Kinderherz Österreich? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aktion Kinderherz Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AKTION REGEN, 

Verein für Internationale Zusammenarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AKTION REGEN, Verein für Internationale 

Zusammenarbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aktionsgruppen 

gegen Kinderarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aktionsgruppen gegen Kinderarbeit für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aktive 

SeniorInnen im WUK? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aktive SeniorInnen im WUK für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Allmenda Social 

Business eG? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Allmenda Social Business eG für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Alpenverein-

Gebirgsverein? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Alpenverein-Gebirgsverein für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an alpha - frauen 

für die zukunft? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu alpha - frauen für die zukunft für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Amber Med? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Amber Med für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Amnesty 

International Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Amnesty International Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AMREF Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AMREF Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an animal.fair - 

Verein für Fairness gegenüber Tieren? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu animal.fair - Verein für Fairness gegenüber 

Tieren für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Apropos 

Straßenzeitung für Salzburg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Apropos Straßenzeitung für Salzburg für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an arbeit plus - 

Soziale Unternehmen Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu arbeit plus - Soziale Unternehmen Österreich 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an arbeit plus. 

Dachverband - Soziale Unternehmen Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu arbeit plus. Dachverband – Soziale 

Unternehmen Wien für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Arbeiter-

Samariter-Bund Österreichs Landesverband Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Arbeiter-Samariter-Bund Österreichs 

Landesverband Wien für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Arbeitsgemeinschaft der Alten- und Pflegeheime Oberösterreichs? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Arbeitsgemeinschaft der Alten- und 

Pflegeheime Oberösterreichs für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Arbeitsgemeinschaft für Nichtsesshaftenhilfe Wien gemeinnütziger Verein? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Arbeitsgemeinschaft für Nichtsesshaftenhilfe 

Wien gemeinnütziger Verein für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Architektur ohne 

Grenzen Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Architektur ohne Grenzen Austria für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Arge 

Abfallvermeidung, Ressourcenschonung und nachhaltige Entwicklung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Arge Abfallvermeidung, 

Ressourcenschonung und nachhaltige Entwicklung für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ARGE Jugend 

gegen Gewalt und Rassismus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

13 von 2622280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



14 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ARGE Jugend gegen Gewalt und Rassismus 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ARGE SOZIAL 

Villach - Arbeitsgemeinschaft für Sozialbetreuung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ARGE SOZIAL Villach - Arbeitsgemeinschaft 

für Sozialbetreuung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ARGE 

Weltläden? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ARGE Weltläden für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ARGE Wien 

Soziale Betriebe gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ARGE Wien Soziale Betriebe gGmbH für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ARGE Wien 

Soziales Wohnen gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ARGE Wien Soziales Wohnen gGmbH für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ärzte ohne 

Grenzen Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ärzte ohne Grenzen Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ashoka Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ashoka Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ashraya 

Initiative for Children? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ashraya Initiative for Children für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aspire. 

Manufacture of Change? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aspire. Manufacture of Change für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ASSIST 

gemeinnützige GmbH? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ASSIST gemeinnützige GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Assistenz24 

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Assistenz24 GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Asyl in Not? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Asyl in Not für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an asylkoordination 

österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu asylkoordination österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an atempo? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu atempo für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Attac 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Attac Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Aufstehn.at – 

Verein zur Förderung zivilgesellschaftlicher Partizipation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Aufstehn.at – Verein zur Förderung 

zivilgesellschaftlicher Partizipation für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an AUGUSTIN 

Straßenzeitung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu AUGUSTIN Straßenzeitung für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Austria Institut 

für Europa und Sicherheitspolitik (AIES)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Austria Institut für Europa und 

Sicherheitspolitik (AIES) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an BÄRENWALD 

Arbesbach? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BÄRENWALD Arbesbach für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an BAWO - 

Bundesarbeitsgemeinschaft Wohnungslosenhilfe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BAWO – Bundesarbeitsgemeinschaft 

Wohnungslosenhilfe für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an BCNU? 

i. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BCNU für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an BCNU 

Businessclub für nachhaltige Unternehmensführung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BCNU Businessclub für nachhaltige 

Unternehmensführung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Behindertenhilfe 

Bezirk Korneuburg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Behindertenhilfe Bezirk Korneuburg für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Beratungsstelle 

Extremismus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Beratungsstelle Extremismus für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Bereich Kinder & 

Jugend der Diözese St. Pölten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Bereich Kinder & Jugend der Diözese St. 

Pölten für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Berufliche 

Assistenz & Akademie BSV GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Berufliche Assistenz & Akademie BSV GmbH 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Bildungsinitiative Österreich - Vielmehr für Alle!? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Bildungsinitiative Österreich - Vielmehr für 

Alle! für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Bildungszentrum 

der Jesuiten und der Caritas gemeinnützige Ges.m.b.H.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Bildungszentrum der Jesuiten und der 

Caritas gemeinnützige Ges.m.b.H. für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

BildungTomorrow? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BildungTomorrow für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Blinden- und 

Sehbehindertenverband Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Blinden- und Sehbehindertenverband 

Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Blinden- und 

Sehbehindertenverband Wien, Niederösterreich und Burgenland? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Blinden- und Sehbehindertenverband Wien, 

Niederösterreich und Burgenland für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an bOJA - 

bundesweites Netzwerk Offene Jugendarbeit? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu bOJA – bundesweites Netzwerk Offene 

Jugendarbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Breaking 

Grounds – Social Change through Sport? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Breaking Grounds – Social Change through 

Sport für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Bundesstiftung 

Mein Beitrag? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Bundesstiftung Mein Beitrag für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an BÜNDNIS FÜR 

GEMEINNÜTZIGKEIT? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu BÜNDNIS FÜR GEMEINNÜTZIGKEIT für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an CARE 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu CARE Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Caritas? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Caritas für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Casa Leben 

gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Casa Leben gGmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Climate Lab? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Climate Lab für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an CLOWNS OHNE 

GRENZEN - ÖSTERREICH/AUSTRIA? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu CLOWNS OHNE GRENZEN - 

ÖSTERREICH/AUSTRIA für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Craft Jobs? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Craft Jobs für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an d'achor - Verein 

zur Förderung der Musik in der Kunst? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu d'achor - Verein zur Förderung der Musik in 

der Kunst für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Dachverband 

Hospiz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Dachverband Hospiz für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Development 

Aid Support | Knowledge for Development Without Borders (KFDWB)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Development Aid Support | Knowledge for 

Development Without Borders (KFDWB) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie 

Bildung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Bildung für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie de La 

Tour? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie de La Tour für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie Eine 

Welt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Eine Welt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie Eine 

Welt - Akademie? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Eine Welt - Akademie für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie Eine 

Welt Lebensräume? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Eine Welt Lebensräume für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie Eine 

Welt Sozialdienst? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Eine Welt Sozialdienst für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diakonie 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diakonie Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Dialog für Kinder 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Dialog für Kinder Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Dialog - 

Individuelle Suchthilfe gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Dialog - Individuelle Suchthilfe gGmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Die 

Armutskonferenz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Die Armutskonferenz für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an die möwe 

Kinderschutz gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu die möwe Kinderschutz gGmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an DIE TAFELN - 

Verband der österreichischen Tafeln? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu DIE TAFELN - Verband der österreichischen 

Tafeln für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Die Wiener 

Volkshochschulen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Die Wiener Volkshochschulen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Die Wiener 

Volkshochschulen Jugendcoaching? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Die Wiener Volkshochschulen 

Jugendcoaching für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Diözese St. 

Pölten - Pastorale Dienste - Bereich Kinder und Jugend? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Diözese St. Pölten – Pastorale Dienste - 

Bereich Kinder und Jugend für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an DIRECT MIND 

GmbH? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu DIRECT MIND GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an discovering 

hands Österreich/Taktile Gesundheitsvorsorge GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu discovering hands Österreich/Taktile 

Gesundheitsvorsorge GmbH für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Donau Soja? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Donau Soja für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Donauquartier? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Donauquartier für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Down-Syndrom 

Österreich (DSÖ)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Down-Syndrom Österreich (DSÖ) für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ECPAT 

Österreich - Arbeitsgemeinschaft zum Schutz der Rechte der Kinder vor sexueller 

Ausbeutung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ECPAT Österreich - Arbeitsgemeinschaft zum 

Schutz der Rechte der Kinder vor sexueller Ausbeutung für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Efeu - Verein zur 

Erarbeitung feministischer Erziehungs- und Unterrichtsmodelle? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Efeu - Verein zur Erarbeitung feministischer 

Erziehungs- und Unterrichtsmodelle für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Elijah. P. Georg 

Sporschill SJ. Soziale Werke? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Elijah. P. Georg Sporschill SJ. Soziale Werke 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Eltern für Kinder 

Österreich (EFKÖ)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Eltern für Kinder Österreich (EFKÖ) für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Entwicklungshilfeklub? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Entwicklungshilfeklub für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

epicenter.works? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu epicenter.works für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Erzdiözese Wien 

- Junge Kirche? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Erzdiözese Wien – Junge Kirche für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ESG Plus GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ESG Plus GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an EULEN- UND 

GREIFVOGELSTATION Haringsee? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu EULEN- UND GREIFVOGELSTATION 

Haringsee für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Europa-

Ambulance? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Europa-Ambulance für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an European 

Crohn's and Colitis Organisation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu European Crohn's and Colitis Organisation 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Evangelisches 

Alten- und Pflegeheim Bad Goisern? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Evangelisches Alten- und Pflegeheim Bad 

Goisern für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an EZA Fairer 

Handel GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu EZA Fairer Handel GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an FAIRTRADE 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu FAIRTRADE Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an FIAN Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu FIAN Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an foodwatch 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu foodwatch Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Förderverein 

Kinder- und Jugendhospizarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Förderverein Kinder- und Jugendhospizarbeit 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Formunauts 

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Formunauts GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Forum 

Katholischer Erwachsenenbildung in Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Forum Katholischer Erwachsenenbildung in 

Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frau und Arbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frau und Arbeit für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frauen im 

Brennpunkt? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauen im Brennpunkt für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frauenberatung 

Kassandra? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauenberatung Kassandra für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frauenforum 

Gänserndorf? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauenforum Gänserndorf für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Frauengesundheitszentrum FEM? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauengesundheitszentrum FEM für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frauenhaus 

Amstetten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauenhaus Amstetten für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Frauenservice? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauenservice für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Frauentreffpunkt Frauenberatung Salzburg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauentreffpunkt Frauenberatung Salzburg 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Frauenvolksbegehren 2.0? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Frauenvolksbegehren 2.0 für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an FREDA - Die 

grüne Zukunftsakademie? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu FREDA - Die grüne Zukunftsakademie für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Free Girls 

Movement - Bildungsinitiative für benachteiligte Mädchen in Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Free Girls Movement - Bildungsinitiative für 

benachteiligte Mädchen in Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an FREI.SPIEL - 

Freiwillige für Kinder? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu FREI.SPIEL - Freiwillige für Kinder für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Freies Radio 

Innsbruck? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Freies Radio Innsbruck für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an freiraum-

europa? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu freiraum-europa für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Freiwillig am 

Bauernhof? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Freiwillig am Bauernhof für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an FSJ - Freiwilliges 

Soziales Jahr? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu FSJ - Freiwilliges Soziales Jahr für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Fundoffice? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Fundoffice für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Fundraising 

Verband Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Fundraising Verband Austria für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Furries For Kids? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Furries For Kids für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an füruns – 

Zentrum für Zivilgesellschaft? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu füruns – Zentrum für Zivilgesellschaft für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Futterbox 

Österreich - Sozialtafel für Haustiere? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Futterbox Österreich - Sozialtafel für 

Haustiere für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Future Aid - Die 

Zukunft braucht unsere Hilfe!? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Future Aid - Die Zukunft braucht unsere 

Hilfe! für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an gemeinnützige 

PATHfindr GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu gemeinnützige PATHfindr GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Gemeinsam 

gegen Landminen (GGL)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gemeinsam gegen Landminen (GGL) für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an gemma! - 

GEMEINSAM MACHEN, Verein zur Förderung des interkulturellen Austauschs junger 

Menschen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu gemma! – GEMEINSAM MACHEN, Verein zur 

Förderung des interkulturellen Austauschs junger Menschen für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Gemma's an!? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gemma's an! für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Genossenschaft 

für Gemeinwohl? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Genossenschaft für Gemeinwohl für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Gesellschaft 

Österreichischer Kinderdörfer? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gesellschaft Österreichischer Kinderdörfer 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Gesellschaft zur 

Förderung seelischer Gesundheit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gesellschaft zur Förderung seelischer 

Gesundheit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Gewaltschutzzentrum Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gewaltschutzzentrum Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an GLOBAL 2000 - 

Die österreichische Umweltschutzorganisation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu GLOBAL 2000 – Die österreichische 

Umweltschutzorganisation für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Global Family 

Charity Resort e.V.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Global Family Charity Resort e.V. für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Globale 

Verantwortung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Globale Verantwortung für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an GLOBART? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu GLOBART für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Green Heroes 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Green Heroes Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Greenfinity 

Foundation - Verein zum Schutz der Umwelt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Greenfinity Foundation - Verein zum Schutz 

der Umwelt für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Greenpeace in 

Zentral- und Osteuropa? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Greenpeace in Zentral- und Osteuropa für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Grenzenlos? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Grenzenlos für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ground Truth 

Solutions? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ground Truth Solutions für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Grüne 

Bildungswerkstatt Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Grüne Bildungswerkstatt Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Grüne 

Wirtschaft? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Grüne Wirtschaft für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Grüne 

Wirtschaft Oberösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Grüne Wirtschaft Oberösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Grüner Klub im 

Rathaus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Grüner Klub im Rathaus für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Gschichtldruckerei? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Gschichtldruckerei für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Guatemala 

Solidarität Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Guatemala Solidarität Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Harambee? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Harambee für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Haus der 

Barmherzigkeit? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Haus der Barmherzigkeit für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Haus der Frau – 

Frauenhaus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Haus der Frau – Frauenhaus für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Häuser zum 

Leben - Fonds Kuratorium Wiener Pensionisten-Wohnhäuser? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Häuser zum Leben – Fonds Kuratorium 

Wiener Pensionisten-Wohnhäuser für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Haven of Home 

– Childcare? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Haven of Home – Childcare für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Heilsarmee 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Heilsarmee Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Helfen wir!? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Helfen wir! für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Helga Keil-

Bastendorff Privatstiftung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Helga Keil-Bastendorff Privatstiftung für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Helping Hands - 

Verein für integrative und antirassistische Projekte?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Helping Hands - Verein für integrative und 

antirassistische Projekte für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Helping Hands 

Salzburg?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Helping Hands Salzburg für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hemayat?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hemayat für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Herzkinder 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Herzkinder Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hi Jump Wien – 

Jugendverein für Sport und Kreativität?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hi Jump Wien – Jugendverein für Sport und 

Kreativität für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an HIFA - Hilfe für 

alle?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu HIFA - Hilfe für alle für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Hilfsgemeinschaft der Blinden und Sehschwachen Österreichs?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hilfsgemeinschaft der Blinden und 

Sehschwachen Österreichs für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hilfswerk 

International?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hilfswerk International für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hilfswerk 

Niederösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hilfswerk Niederösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hobby Lobby?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hobby Lobby für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Höchste Zeit - 

Verein für Umwelt und Menschlichkeit?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Höchste Zeit - Verein für Umwelt und 

Menschlichkeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Homosexuelle 

Initiative (HOSI) Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Homosexuelle Initiative (HOSI) Wien für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an HORIZONT3000? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu HORIZONT3000 für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an HOSI Salzburg?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu HOSI Salzburg für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Hospiz 

Österreich? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hospiz Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an humanis - Verein 

für einen offenen Dialog über menschliche Werte?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu humanis - Verein für einen offenen Dialog 

über menschliche Werte für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Hunger.Macht.Profite.?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Hunger.Macht.Profite. für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an I am Refugee?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu I am Refugee für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IAB - Institut für 

Ausbildungs- & Beschäftigungsberatung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IAB - Institut für Ausbildungs- & 

Beschäftigungsberatung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IAESTE Austria?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IAESTE Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ICEP Verein für 

globale Entwicklung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ICEP Verein für globale Entwicklung für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IdeenTriebwerk 

Graz?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IdeenTriebwerk Graz für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IG feministische 

Autorinnen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IG feministische Autorinnen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IG Kultur 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IG Kultur Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an immo-humana 

Verein für Mütter in Wohnungsnot?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu immo-humana Verein für Mütter in 

Wohnungsnot für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Impact Hub 

Tirol? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Impact Hub Tirol für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Impact Hub 

Vienna? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Impact Hub Vienna für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ingenieure ohne 

Grenzen Austria?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ingenieure ohne Grenzen Austria für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Initiative Eine 

Welt?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Initiative Eine Welt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Initiative 

Minderheiten?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Initiative Minderheiten für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Inklusive FIT-

Schule?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Inklusive FIT-Schule für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Institut für 

Erlebnispädagogik?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Institut für Erlebnispädagogik für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Institut für 

Generationen- und Bildungsforschung - GENESIS?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Institut für Generationen- und 

Bildungsforschung - GENESIS für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Institut für 

Jugendliteratur?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Institut für Jugendliteratur für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Institut für 

Kultur- und Geistesgeschichte Asiens?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Institut für Kultur- und Geistesgeschichte 

Asiens für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Integration 

Wien? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Integration Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Integrationshaus? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines 

Standard-Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Integrationshaus für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Interface Wien 

gem. GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Interface Wien gem. GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Interface Wien 

GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Interface Wien GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an International 

Center for New Media (ICNM)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu International Center for New Media (ICNM) 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an International 

Security and Conflict Analysis Network (iSCAN)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu International Security and Conflict Analysis 

Network (iSCAN) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an International 

Union of Socialist Youth?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu International Union of Socialist Youth für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Internationale 

Rettungshunde Organisation (IRO)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Internationale Rettungshunde Organisation 

(IRO) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Internationaler 

Bauorden?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Internationaler Bauorden für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Internationaler 

Versöhnungsbund?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Internationaler Versöhnungsbund für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Internationales 

Centrum für Neue Medien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Internationales Centrum für Neue Medien 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Internet 

Stiftung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Internet Stiftung für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an INTI für 

Straßenkinder? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu INTI für Straßenkinder für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IPS-WIEN? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IPS-WIEN für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ISI – Initiative 

Soziale Integration? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ISI – Initiative Soziale Integration für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Islamic Relief 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Islamic Relief Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ISOP GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ISOP GmbH für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IST - Betreutes 

Wohnen und Tagesbetreuung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IST - Betreutes Wohnen und Tagesbetreuung 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ITA gem. GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ITA gem. GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ITA gGmbH - 

Individualisierte Teil-Ausbildungen für junge Menschen mit Beeinträchtigung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ITA gGmbH - Individualisierte Teil-

Ausbildungen für junge Menschen mit Beeinträchtigung für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IWA - 

International Women's Association of Graz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IWA - International Women's Association of 

Graz für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an IZ – Verein zur 

Förderung von Vielfalt, Dialog und Bildung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu IZ – Verein zur Förderung von Vielfalt, Dialog 

und Bildung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Jane Goodall 

Institute Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jane Goodall Institute Austria für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an jobs6? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu jobs6 für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Johanniter-

Unfall-Hilfe in Österreich, Bereich Tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Johanniter-Unfall-Hilfe in Österreich, Bereich 

Tirol für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Jugend am Werk 

Bildungs:Raum GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jugend am Werk Bildungs:Raum GmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Jugend am Werk 

Niederösterreich GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jugend am Werk Niederösterreich GmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Jugend Eine 

Welt – Don Bosco Entwicklungszusammenarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jugend Eine Welt – Don Bosco 

Entwicklungszusammenarbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Jugend-Umwelt-

Plattform JUMP? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jugend-Umwelt-Plattform JUMP für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an JUGEND:INFO 

NÖ? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu JUGEND:INFO NÖ für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Jugendwohngemeinschaft Festland GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Jugendwohngemeinschaft Festland GmbH 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an JUHU! Jugend 

Hilfswerk der Familie Umek? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu JUHU! Jugend Hilfswerk der Familie Umek 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Junge Kirche der 

Erzdiözese Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Junge Kirche der Erzdiözese Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Junge 

Volkshilfe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Junge Volkshilfe für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an JUNO - Zentrum 

für Getrennt- und Alleinerziehende? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu JUNO - Zentrum für Getrennt- und 

Alleinerziehende für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Käfig League - 

Caritas Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Käfig League - Caritas Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an KAMA 

(Kursangebote von Asylsuchenden, MigrantInnen und Asylberechtigten)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu KAMA (Kursangebote von Asylsuchenden, 

MigrantInnen und Asylberechtigten) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jugend? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jugend für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jugend der Erzdiözese Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jugend der Erzdiözese Wien für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jugend Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jugend Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jungschar der Diözese Innsbruck? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jungschar der Diözese Innsbruck 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jungschar Erzdiözese Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jungschar Erzdiözese Wien für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jungschar Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jungschar Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Katholische 

Jungschar Österreichs? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Katholische Jungschar Österreichs für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kicken ohne 

Grenzen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kicken ohne Grenzen für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kidsnest GmbH 

zum Schutz von Kindern und Jugendlichen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kidsnest GmbH zum Schutz von Kindern und 

Jugendlichen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderbüro 

Steiermark? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderbüro Steiermark für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Kinderdrehscheibe Steiermark? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderdrehscheibe Steiermark für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderfreunde 

Leopoldstadt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderfreunde Leopoldstadt für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderfreunde 

Mühlviertel? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderfreunde Mühlviertel für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderfreunde 

Tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderfreunde Tirol für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kindergruppe 

Little Paradise? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kindergruppe Little Paradise für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderhilfswerk? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderhilfswerk für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kinderhospiz 

Netz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderhospiz Netz für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Kinderkompetenzzentrum Therapieinstitut Keil GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kinderkompetenzzentrum Therapieinstitut 

Keil GmbH für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kindernothilfe 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kindernothilfe Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Klagsverband 

zur Durchsetzung der Rechte von Diskriminierungsopfern? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Klagsverband zur Durchsetzung der Rechte 

von Diskriminierungsopfern für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an oieb? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu oieb für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an kleine herzen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu kleine herzen für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Klimabündnis 

Österreich GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Klimabündnis Österreich GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Klimavolksbegehren? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Klimavolksbegehren für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Klub Logischer 

Denker (KLD)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Klub Logischer Denker (KLD) für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kolpinghaus 

"Gemeinsam leben" Wien-Favoriten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kolpinghaus "Gemeinsam leben" Wien-

Favoriten für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kolpinghaus 

"Gemeinsam leben" Wien-Leopoldstadt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kolpinghaus "Gemeinsam leben" Wien-

Leopoldstadt für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an KoMiT GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu KoMiT GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kongregation 

der Legionären Christi? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kongregation der Legionären Christi für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Koordinationsstelle Jugend-Bildung-Beschäftigung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Koordinationsstelle Jugend-Bildung-

Beschäftigung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Koordinierungsstelle Ausbildung bis 18 Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Koordinierungsstelle Ausbildung bis 18 Wien 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kritische 

Jugend? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kritische Jugend für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kultursommer 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kultursommer Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kulturverein 

K.O.M.M.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kulturverein K.O.M.M. für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kupfermuckn 

Straßenzeitung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kupfermuckn Straßenzeitung für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Kuratorium 

FORTUNA? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Kuratorium FORTUNA für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an KUS - Netzwerk 

für Bildung, Soziales, Sport und Kultur? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu KUS - Netzwerk für Bildung, Soziales, Sport 

und Kultur für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Land schafft 

Leben? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Land schafft Leben für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Landestierschutzverein Kärnten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Landestierschutzverein Kärnten für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Landesverband 

BIO AUSTRIA NÖ und Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Landesverband BIO AUSTRIA NÖ und Wien 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Landesverband 

Hospiz NÖ? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Landesverband Hospiz NÖ für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LEA - Let’s 

empower Austria - Österreichischer Fonds zur Stärkung und Förderung von Frauen und 

Mädchen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

102 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



103 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LEA - Let’s empower Austria - 

Österreichischer Fonds zur Stärkung und Förderung von Frauen und Mädchen für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Learning Circle? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Learning Circle für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Lebenshilfe 

Hartberg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Lebenshilfe Hartberg für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Lebenshilfe 

Oberösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Lebenshilfe Oberösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Lebenshilfe 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Lebenshilfe Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Lebenshilfe Tirol 

gem. GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Lebenshilfe Tirol gem. GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LEBENSZEICHEN! 

- Gesellschaft für bedrohte Völker Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LEBENSZEICHEN! - Gesellschaft für bedrohte 

Völker Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LEFÖ-IBF? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LEFÖ-IBF für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Legal Literacy 

Project Graz - Verein zur Förderung rechtlicher Grundkenntnisse? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Legal Literacy Project Graz - Verein zur 

Förderung rechtlicher Grundkenntnisse für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LET´S CEE FILM 

Festival? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LET´S CEE FILM Festival für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LICHT INS 

DUNKEL? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LICHT INS DUNKEL für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an LIFE2LIVE? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu LIFE2LIVE für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Light for the 

World? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Light for the World für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an lightup - 

Prävention von Menschenhandel? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu lightup - Prävention von Menschenhandel 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an little talks 

Fundraising GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu little talks Fundraising GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an living books - 

Miteinander reden statt übereinander? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu living books - Miteinander reden statt 

übereinander für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an lobby.16 - 

Unterstützung für unbegleitete junge Flüchtlinge? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu lobby.16 - Unterstützung für unbegleitete 

junge Flüchtlinge für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Lokale Agenda 

21 in Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Lokale Agenda 21 in Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ludovico - 

Verein zur Förderung des Spiels? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ludovico - Verein zur Förderung des Spiels 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ludwig 

Boltzmann Institut für Grund- und Menschenrechte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ludwig Boltzmann Institut für Grund- und 

Menschenrechte für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Mafalda Verein 

zur Förderung und Unterstützung von Mädchen und jungen Frauen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mafalda Verein zur Förderung und 

Unterstützung von Mädchen und jungen Frauen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Make Me Smile 

International? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Make Me Smile International für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Maker Austria 

e.V.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

110 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



111 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Maker Austria e.V. für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Maku Help? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Maku Help für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Männerberatung Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Männerberatung Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Männergesundheitszentrum MEN? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Männergesundheitszentrum MEN für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Mauthausen 

Komitee Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mauthausen Komitee Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MDA basecamp 

- mobile Drogenarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MDA basecamp - mobile Drogenarbeit für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an mehr 

demokratie! tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu mehr demokratie! tirol für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Mensch Tier 

Umwelt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mensch Tier Umwelt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MENSCHEN FÜR 

ANDERE? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MENSCHEN FÜR ANDERE für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Menschen für 

Menschen - Karlheinz Böhms Äthiopienhilfe? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Menschen für Menschen - Karlheinz Böhms 

Äthiopienhilfe für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Mentoring 

Austria - Dachverband für Kinder- und Jugendbegleitung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mentoring Austria - Dachverband für Kinder- 

und Jugendbegleitung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an migrare - 

Zentrum für MigrantInnen OÖ? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu migrare - Zentrum für MigrantInnen OÖ für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MILA - Mitmach 

Supermarkt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MILA - Mitmach Supermarkt für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Missio 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Missio Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an mission:possible 

- Wege für Mädchen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu mission:possible - Wege für Mädchen für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MO Magazin für 

Menschenrechte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MO Magazin für Menschenrechte für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Mobiles Hospiz 

der ÖBR? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mobiles Hospiz der ÖBR für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Mobilitätsagentur für die Stadt Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Mobilitätsagentur für die Stadt Wien für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MOKI NÖ - 

Mobile Kinderkrankenpflege? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MOKI NÖ - Mobile Kinderkrankenpflege für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MOKI-Wien 

Mobile Kinderkrankenpflege? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MOKI-Wien Mobile Kinderkrankenpflege für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an MPS Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu MPS Austria für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Multiple 

Sklerose Gesellschaft Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Multiple Sklerose Gesellschaft Wien für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Naturschutzbund Oberösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Naturschutzbund Oberösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Naturschutzbund Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Naturschutzbund Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Netzwerk 

AsylAnwalt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Netzwerk AsylAnwalt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Netzwerk 

Gesund ins Leben - Frühe Hilfen Tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Netzwerk Gesund ins Leben - Frühe Hilfen 

Tirol für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Netzwerk 

Kinderrechte Österreich? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Netzwerk Kinderrechte Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Netzwerk 

Wohnen A & W GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Netzwerk Wohnen A & W GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an neunerhaus - 

Hilfe für obdachlose Menschen?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu neunerhaus - Hilfe für obdachlose Menschen 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an neunerhaus 

Soziales Wohnen und Immobilien gemeinnützige GmbH (neunerimmo)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu neunerhaus Soziales Wohnen und 

Immobilien gemeinnützige GmbH (neunerimmo) für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an NPH Österreich - 

Hilfe für Waisenkinder - Unsere kleinen Brüder und Schwestern?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu NPH Österreich - Hilfe für Waisenkinder - 

Unsere kleinen Brüder und Schwestern für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an NPO 

Frauennetzwerk?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu NPO Frauennetzwerk für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an OASE. 

Sozialpädagogik. Sozialtherapie. Empowerment gemeinnützige GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu OASE. Sozialpädagogik. Sozialtherapie. 

Empowerment gemeinnützige GmbH für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Oasis Socialis 

KIJU gemeinnützige GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Oasis Socialis KIJU gemeinnützige GmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖBKT 

Österreichischer Berufsverband für Kunsttherapie?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖBKT Österreichischer Berufsverband für 

Kunsttherapie für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Offene 

Jugendarbeit Lustenau?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Offene Jugendarbeit Lustenau für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖFSE - 

Österreichische Forschungsstiftung für Internationale Entwicklung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖFSE - Österreichische Forschungsstiftung 

für Internationale Entwicklung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖGAST 

Österreichische Gesellschaft für angeborene Stoffwechselstörungen?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖGAST Österreichische Gesellschaft für 

angeborene Stoffwechselstörungen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖGUT?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖGUT für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an oikos Vienna?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu oikos Vienna für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖJAB - 

Österreichische JungArbeiterBewegung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖJAB - Österreichische 

JungArbeiterBewegung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an okay.zusammen 

leben - Projektstelle für Zuwanderung und Integration?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu okay.zusammen leben - Projektstelle für 

Zuwanderung und Integration für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖKOBÜRO - 

Allianz der Umweltbewegung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

125 von 2622280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



126 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖKOBÜRO - Allianz der Umweltbewegung 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ökosoziales 

Forum Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ökosoziales Forum Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an OMEGA?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu OMEGA für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an one work 

consulting GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu one work consulting GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an OÖ 

Familienbund? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu OÖ Familienbund für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Open Piano for 

Refugees?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Open Piano for Refugees für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Open Science - 

Lebenswissenschaften im Dialog?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Open Science - Lebenswissenschaften im 

Dialog für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Option 2.0 - 

Plattform zur Stärkung der Zivilgesellschaft?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Option 2.0 - Plattform zur Stärkung der 

Zivilgesellschaft für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Orient Express? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Orient Express für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Berg- und Kleinbäuer_innen Vereinigung - Via Campesina Austria?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Berg- und Kleinbäuer_innen 

Vereinigung - Via Campesina Austria für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Energieagentur – Austrian Energy Agency?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Energieagentur – Austrian 

Energy Agency für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Gesellschaft für Familienplanung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Gesellschaft für 

Familienplanung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Gesellschaft für Osteopathie (OEGO)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Gesellschaft für Osteopathie 

(OEGO) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Kinder-Krebs-Hilfe?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Kinder-Krebs-Hilfe für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Kinderfreunde, Region Mühlviertel?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Kinderfreunde, Region 

Mühlviertel für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Kinderschutzzentren gGmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Kinderschutzzentren gGmbH 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Krebshilfe Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Krebshilfe Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Liga für Kinder- und Jugendgesundheit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Liga für Kinder- und 

Jugendgesundheit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Liga für Menschenrechte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Liga für Menschenrechte für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Naturschutzjugend? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Naturschutzjugend für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Ordenskonferenz? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Ordenskonferenz für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Plattform für Alleinerziehende? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Plattform für 

Alleinerziehende für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichische 

Studentenförderungsstiftung - home4students? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichische Studentenförderungsstiftung 

- home4students für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Alpenverein? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Alpenverein für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Behindertenrat? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Behindertenrat für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Berufsverband der SozialarbeiterInnen OBDS? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Berufsverband der 

SozialarbeiterInnen OBDS für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Bundesverband für Mediation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Bundesverband für 

Mediation für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Frauenring? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Frauenring für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Gehörlosenbund? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Gehörlosenbund für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Jugendherbergsverband? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Jugendherbergsverband für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Kinderschutzbund - Verein für gewaltlose Erziehung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Kinderschutzbund - Verein 

für gewaltlose Erziehung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Verband für Stenografie und Textbearbeitung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Verband für Stenografie 

und Textbearbeitung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichischer 

Verein für Drogenfachleute (ÖVDF)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichischer Verein für Drogenfachleute 

(ÖVDF) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichisches 

Komitee für UNICEF? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichisches Komitee für UNICEF für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichisches 

Lateinamerika-Institut? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichisches Lateinamerika-Institut für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichisches 

Rotes Kreuz, Generalsekretariat? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichisches Rotes Kreuz, 

Generalsekretariat für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichisches 

Rotes Kreuz, Landesverband Niederösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichisches Rotes Kreuz, 

Landesverband Niederösterreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Österreichisches 

Waldgarten-Institut? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Österreichisches Waldgarten-Institut für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖZIV - 

Steiermark? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖZIV - Steiermark für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ÖZIV 

Burgenland, Verband für Menschen mit Behinderungen? 

139 von 2622280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



140 von 262 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ÖZIV Burgenland, Verband für Menschen mit 

Behinderungen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PANGEA. 

Werkstatt der Kulturen der Welt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PANGEA. Werkstatt der Kulturen der Welt 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PATHfindr 

gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PATHfindr gGmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Peace Museum 

Vienna? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Peace Museum Vienna für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Peregrina? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Peregrina für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Peregrina - 

Bildungs-, Beratungs- und Therapiezentrum für Immigrantinnen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Peregrina - Bildungs-, Beratungs- und 

Therapiezentrum für Immigrantinnen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PeriFeri - Verein 

für Beratung, Bildung und Empowerment? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PeriFeri - Verein für Beratung, Bildung und 

Empowerment für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Perspektive für 

Kinder? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Perspektive für Kinder für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pfadfinder und 

Pfadfinderinnen Österreichs? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

142 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



143 von 262 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pfadfinder und Pfadfinderinnen Österreichs 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PHASE Austria 

Practical Help Achieving Self Empowerment? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PHASE Austria Practical Help Achieving Self 

Empowerment für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PHÖNIX - 

Training For Life? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PHÖNIX - Training For Life für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pioneers of 

Change? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pioneers of Change für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an plan B gem. 

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu plan B gem. GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Plattform 

Flüchtlingshilfe Laa - Förderverein? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Plattform Flüchtlingshilfe Laa - Förderverein 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pock-Bouman-

Zidek – Advising Organisations? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pock-Bouman-Zidek – Advising 

Organisations für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an poika - Verein 

für gendersensible Bubenarbeit in Erziehung und Unterricht? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu poika - Verein für gendersensible 

Bubenarbeit in Erziehung und Unterricht für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Polarstern 

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Polarstern GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Postgraduate 

Center der Universität Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Postgraduate Center der Universität Wien 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Privater 

Assistenznehmer über die WAG? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Privater Assistenznehmer über die WAG für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pro Juventute? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

146 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



147 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pro Juventute für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an pro mente 

Burgenland GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu pro mente Burgenland GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an pro mente 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu pro mente Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pro Rare 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pro Rare Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Pro Rare Austria, 

Allianz für seltene Erkrankungen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Pro Rare Austria, Allianz für seltene 

Erkrankungen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PROGES Wir 

schaffen Gesundheit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PROGES Wir schaffen Gesundheit für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PROJECT-E? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PROJECT-E für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Projekt 360? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Projekt 360 für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Projekt Neuland 

- Asyl und Integration NÖ? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Projekt Neuland - Asyl und Integration NÖ 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an PROSA - Projekt 

Schule für Alle!? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu PROSA - Projekt Schule für Alle! für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ProVita Bildungs 

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ProVita Bildungs GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Psychosoziale 

Zentren gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Psychosoziale Zentren gGmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

150 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



151 von 262 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Psychosoziales 

Zentrum (PSZ) Kolping Baden? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Psychosoziales Zentrum (PSZ) Kolping Baden 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an QWIEN – 

Zentrum für schwul/lesbische Kultur und Geschichte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu QWIEN – Zentrum für schwul/lesbische 

Kultur und Geschichte für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Radio Afrika TV? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Radio Afrika TV für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Radio Helsinki - 

Verein freies Radio Steiermark? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Radio Helsinki - Verein freies Radio 

Steiermark für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Radio ORANGE 

94.0? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Radio ORANGE 94.0 für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an radioCORE? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu radioCORE für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an radius. Das 

Kampagnenbüro? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu radius. Das Kampagnenbüro für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Radlobby.IGF? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Radlobby.IGF für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an RAINBOWS - für 

Kinder in stürmischen Zeiten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu RAINBOWS - für Kinder in stürmischen Zeiten 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rainman's 

Home? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rainman's Home für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rat auf Draht 

gemeinnützige GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rat auf Draht gemeinnützige GmbH für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an RED NOSES 

International? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu RED NOSES International für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an REEEP? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu REEEP für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Refresh Politics? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Refresh Politics für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Regionalverein 

Mühlviertler Kernland? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Regionalverein Mühlviertler Kernland für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Reporter ohne 

Grenzen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Reporter ohne Grenzen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an respACT - 

austrian business council for sustainable development? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu respACT - austrian business council for 

sustainable development für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Respekt.net-

GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Respekt.net-GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rettet das Kind 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rettet das Kind Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rettet das Kind 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rettet das Kind Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ring 

Österreichischer Bildungswerke? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ring Österreichischer Bildungswerke für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Romano Centro - 

Verein für Roma? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Romano Centro - Verein für Roma für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Römerland 

Carnuntum? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Römerland Carnuntum für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ROTE NASEN 

Clowndoctors? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ROTE NASEN Clowndoctors für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rotes Kreuz 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rotes Kreuz Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

a. Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in 

der XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Rugby 

Opens Borders (ROB)?  

b. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

c. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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d. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Rugby Opens Borders (ROB) für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sale für Alle? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sale für Alle für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Salzburg Global 

Seminar? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Salzburg Global Seminar für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Samariterbund 

Tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Samariterbund Tirol für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Samariterbund 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Samariterbund Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sapere Aude? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sapere Aude für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sarah Wiener 

Stiftung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

161 von 2622280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



162 von 262 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sarah Wiener Stiftung für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sargfabrik 

Verein für integrative Lebensgestaltung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sargfabrik Verein für integrative 

Lebensgestaltung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SAVE TIBET 

ÖSTERREICH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SAVE TIBET ÖSTERREICH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Schön für 

besondere Menschen GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Schön für besondere Menschen GmbH für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Schuldnerhilfe 

OÖ? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Schuldnerhilfe OÖ für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Schulverein 

St. Ursula? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Schulverein St. Ursula für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Schweizer Haus 

Hadersdorf (SHH)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Schweizer Haus Hadersdorf (SHH) für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Schwendermarkt? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Schwendermarkt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Science Pool? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Science Pool für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SDPro GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SDPro GmbH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SEAS – 

Gesellschaft für Südostasienwissenschaften? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SEAS – Gesellschaft für 

Südostasienwissenschaften für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SEI SO FREI? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SEI SO FREI für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Seitenwechsel - 

Vom Klassenzimmer ins Unternehmen und wieder zurück? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Seitenwechsel - Vom Klassenzimmer ins 

Unternehmen und wieder zurück für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Selbsthilfe 

Kärnten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Selbsthilfe Kärnten für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Service Civil 

International - Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Service Civil International - Österreich für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Service-Center 

ÖGS.barrierefrei? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Service-Center ÖGS.barrierefrei für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an servus.at? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu servus.at für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Shades Tours? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Shades Tours für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an sharkproject? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu sharkproject für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SIA Social 

Impact Award gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SIA Social Impact Award gGmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sindbad - 

Mentoring für Jugendliche? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sindbad - Mentoring für Jugendliche für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sindbad - 

Mentoring für Jugendliche Niederösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sindbad - Mentoring für Jugendliche 

Niederösterreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sindbad - 

Mentoring für Jugendliche Salzburg? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sindbad - Mentoring für Jugendliche 

Salzburg für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sir Peter Ustinov 

Institut? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sir Peter Ustinov Institut für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SKYWARN 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SKYWARN Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SMART 

Academy? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SMART Academy für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Social City 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Social City Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOCIAL 

FRIENDS? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOCIAL FRIENDS für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOL - Menschen 

für Solidarität Ökologie Lebensstil? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOL - Menschen für Solidarität Ökologie 

Lebensstil für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOMM - 

Selbstorganisation von und für Migrantinnen und Musliminnen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOMM - Selbstorganisation von und für 

Migrantinnen und Musliminnen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SONNE 

International? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SONNE International für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOS 

Menschenrechte? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOS Menschenrechte für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOS Mitmensch? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOS Mitmensch für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SOS-Kinderdorf 

International? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SOS-Kinderdorf International für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SoWo - Verein 

Soziales Wohnhaus Neunkirchen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SoWo - Verein Soziales Wohnhaus 

Neunkirchen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sozial- und 

Begegnungszentrum Graz (SBZ)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sozial- und Begegnungszentrum Graz (SBZ) 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sozial-

Medizinischer Verein Tirol? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sozial-Medizinischer Verein Tirol für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sozialberatung 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sozialberatung Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Sozialpädagogische Einrichtung St. Rafael? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sozialpädagogische Einrichtung St. Rafael 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sozialverein 

B37? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sozialverein B37 für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Special Olympics 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Special Olympics Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an specialisterne 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu specialisterne Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Sportkindergruppe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sportkindergruppe für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SPORTUNION 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SPORTUNION Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sportunion 

Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sportunion Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sprungbrett für 

Mädchen? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sprungbrett für Mädchen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an St. Anna 

Kinderkrebsforschung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu St. Anna Kinderkrebsforschung für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an St. Anna 

Kinderspital GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu St. Anna Kinderspital GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an St. Elisabeth-

Stiftung der Erzdiözese Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu St. Elisabeth-Stiftung der Erzdiözese Wien 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Stadt Wien 

Kunst GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Stadt Wien Kunst GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Start Wien - Das 

Jugendcollege? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Start Wien - Das Jugendcollege für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Start with a 

Friend, AUSTRIA? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Start with a Friend, AUSTRIA für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Station Wien - 

Verein für Bildung, Beratung und kulturellen Austausch? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Station Wien - Verein für Bildung, Beratung 

und kulturellen Austausch für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Stay Grounded? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Stay Grounded für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

steiermark.gemeinsam.jetzt - Plattform für gesellschaftlichen Wandel? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu steiermark.gemeinsam.jetzt - Plattform für 

gesellschaftlichen Wandel für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Steirische 

Pfadfinder*innen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Steirische Pfadfinder*innen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Sterntalerhof? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Sterntalerhof für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Steuerinitiative 

im ÖGB? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Steuerinitiative im ÖGB für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Stiftung 

Kindertraum? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Stiftung Kindertraum für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Stiftung PRO 

ORIENTE? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Stiftung PRO ORIENTE für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Students' Impact 

Initiative? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Students' Impact Initiative für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Studieren Ohne 

Grenzen Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Studieren Ohne Grenzen Österreich für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Stützrad - Verein 

für Jugend und Familie? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Stützrad - Verein für Jugend und Familie für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Substanz - 

Verein für suchtbegleitende Hilfe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Substanz - Verein für suchtbegleitende Hilfe 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SUCHTHILFE 

TIROL? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SUCHTHILFE TIROL für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Suchthilfe Wien 

gGmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Suchthilfe Wien gGmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Südwind? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Südwind für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Superar? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Superar für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an SUPERTRAMPS - 

Verein zur Unterstützung von obdachlosen und ausgegrenzten Menschen? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu SUPERTRAMPS - Verein zur Unterstützung 

von obdachlosen und ausgegrenzten Menschen für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an System Change 

not Climate Change? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu System Change not Climate Change für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Teach For 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Teach For Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Teamkiste OG? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Teamkiste OG für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Technische 

Universität Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Technische Universität Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Terra Varietas? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Terra Varietas für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Tesfaye - 

Hoffnung für äthiopische Kinder? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tesfaye - Hoffnung für äthiopische Kinder für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The Connection 

Lernfabrik? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The Connection Lernfabrik für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The European 

Union Youth Orchestra (EUYO)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The European Union Youth Orchestra (EUYO) 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The Good Tribe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The Good Tribe für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an THE RAIN 

WORKERS - Netzwerk für sexuelle und reproduktive Gesundheit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu THE RAIN WORKERS - Netzwerk für sexuelle 

und reproduktive Gesundheit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The Salt Pound 

Project? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The Salt Pound Project für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The Things We 

Learn? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The Things We Learn für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an The World of 

NGOs? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu The World of NGOs für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Theater ecce? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Theater ecce für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Therapieinstitut 

Keil GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Therapieinstitut Keil GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Three Coins? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Three Coins für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Tierschutz 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tierschutz Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Tierschutzverein 

Krems? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tierschutzverein Krems für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Tierschutzvolksbegehren? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tierschutzvolksbegehren für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an TiKo - das 

TierschutzKompetenzzentrum Kärnten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu TiKo – das TierschutzKompetenzzentrum 

Kärnten für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Tiroler 

Gesellschaft für rassismuskritische Arbeit (TIGRA)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tiroler Gesellschaft für rassismuskritische 

Arbeit (TIGRA) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Tralalobe? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Tralalobe für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

transiTorumaustria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu transiTorumaustria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Transparency 

International - Austrian Chapter? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Transparency International - Austrian 

Chapter für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an TRIK - 

Therapeutisches Reiten in Kärnten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu TRIK - Therapeutisches Reiten in Kärnten für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

UBUNTU.EARTH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu UBUNTU.EARTH für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ULF - 

Unabhängiges LandesFreiwilligenzentrum? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ULF - Unabhängiges 

LandesFreiwilligenzentrum für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Umblick 

Forschungs- und Bildungsverein?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Umblick Forschungs- und Bildungsverein für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Umwelt 

Management Austria?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Umwelt Management Austria für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Umwelt-

Bildungs-Zentrum Steiermark (UBZ)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Umwelt-Bildungs-Zentrum Steiermark (UBZ) 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

UmweltBildungAustria - Grüne Insel? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu UmweltBildungAustria - Grüne Insel für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Umweltdachverband?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Umweltdachverband für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Umweltspürnasen-Club? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

197 von 2622280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



198 von 262 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Umweltspürnasen-Club für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an UNCAC 

Coalition? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu UNCAC Coalition für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an United European 

Gastroenterology (UEG)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu United European Gastroenterology (UEG) für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an United for 

Education and Sustainable Futures?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu United for Education and Sustainable 

Futures für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Unruhe 

Stiftung? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Unruhe Stiftung für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Unverschwendet? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines 

Standard-Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Unverschwendet für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Urtikariaverband Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Urtikariaverband Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Ute Bock 

Flüchtlingsprojekt?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Ute Bock Flüchtlingsprojekt für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VCÖ - Mobilität 

mit Zukunft?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VCÖ - Mobilität mit Zukunft für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vegane 

Gesellschaft Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vegane Gesellschaft Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verband der 

österreichischen Tafeln? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verband der österreichischen Tafeln für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verband Freier 

Rundfunk Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verband Freier Rundfunk Österreich für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein "ich bin 

aktiv - Lebensbegleitung von Menschen mit Behinderung"?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein "ich bin aktiv - Lebensbegleitung von 

Menschen mit Behinderung" für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

"PatInnen für alle"?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein "PatInnen für alle" für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein “JUVIVO 

– Es lebe die Jugend!”?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein “JUVIVO – Es lebe die Jugend!” für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

„Afghanische Jugendliche – NEUER START in Österreich"?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein „Afghanische Jugendliche – NEUER 

START in Österreich" für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein all 

inclusive? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein all inclusive für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Autonome Österreichische Frauenhäuser?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Autonome Österreichische 

Frauenhäuser für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Babel?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Babel für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

DANAIDA? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein DANAIDA für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein e.motion 

- Equotherapie?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein e.motion - Equotherapie für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Einander? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Einander für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Eltern für 

Kinder Österreich Tageselternzentrum?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Eltern für Kinder Österreich 

Tageselternzentrum für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Feuerball 

e.V.? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Feuerball e.V. für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein FIBEL?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein FIBEL für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Frauen 

beraten Frauen?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mitteverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Frauen beraten Frauen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Frauenhäuser Steiermark? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Frauenhäuser Steiermark für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Frauenservice Graz?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Frauenservice Graz für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Freier 

Rundfunk Salzburg - radiofabrik? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Freier Rundfunk Salzburg - 

radiofabrik für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Freies 

Radio Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Freies Radio Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Freiwilligenmessen?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Freiwilligenmessen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein für 

Integrationshilfe für Haftentlassene Wien?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein für Integrationshilfe für 

Haftentlassene Wien für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein für 

Männer- und Geschlechterthemen Steiermark?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein für Männer- und Geschlechterthemen 

Steiermark für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein für 

soziale Betreuung NÖ-Süd?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein für soziale Betreuung NÖ-Süd für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein für Tier- 

und Naturschutz in Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein für Tier- und Naturschutz in 

Österreich für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein für 

weiblichen Spielraum?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein für weiblichen Spielraum für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Gedenkdienst?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Gedenkdienst für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein GIN?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein GIN für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Guter 

Nachbar - Insel Haus der Jugend?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Guter Nachbar - Insel Haus der 

Jugend für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein HELP? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein HELP für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein IBUK?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein IBUK für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein IKEMBA?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein IKEMBA für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Jukus - 

Verein zur Förderung von Jugend, Kultur und Sport? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Jukus - Verein zur Förderung von 

Jugend, Kultur und Sport für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Kinderwohngemeinschaft Zirkelweg KIWOZI?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Kinderwohngemeinschaft Zirkelweg 

KIWOZI für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein KOMM!?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein KOMM! für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Kulturzentrum Spittelberg?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Kulturzentrum Spittelberg für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein LEFÖ?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein LEFÖ für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Lichterkette?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Lichterkette für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein LOK 

Leben ohne Krankenhaus?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein LOK Leben ohne Krankenhaus für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein M-

MEDIA? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein M-MEDIA für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

menschen.leben?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein menschen.leben für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Multikulturell?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Multikulturell für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein MUT?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein MUT für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

NACHBARINNEN Wien?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein NACHBARINNEN Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Neustart 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Neustart Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Ninlil?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Ninlil für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein NL40?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein NL40 für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Oase?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Oase für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Pilgrim?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Pilgrim für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein ProSoz 

Wien?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein ProSoz Wien für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein RollOn 

Austria - "Wir sind behindert"?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein RollOn Austria - "Wir sind behindert" 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

ScienceCenter-Netzwerk?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein ScienceCenter-Netzwerk für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Selbsthilfe & Prävention - Club D&A?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Selbsthilfe & Prävention - Club D&A 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein SiM 

Selbst- und Interessensvertretung zum Maßnahmenvollzug?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein SiM Selbst- und Interessensvertretung 

zum Maßnahmenvollzug für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Socius - 

Aktiv gegen Armut?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Socius - Aktiv gegen Armut für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Sozialprofil? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Sozialprofil für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein START-

Stipendien Österreich?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein START-Stipendien Österreich für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

STARTKLAR? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein STARTKLAR für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Theater 

für alle? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Theater für alle für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Vinzenzgemeinschaft St. Stephan - VinziRast?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Vinzenzgemeinschaft St. Stephan - 

VinziRast für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

wendepunkt?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein wendepunkt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Wiener 

Frauenhäuser?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Wiener Frauenhäuser für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Wiener 

Jugendzentren?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Wiener Jugendzentren für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein 

Wirtschaft für Integration?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Wirtschaft für Integration für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein Zeit-Kult-

Ur-Raum Enns (ZKURE)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein Zeit-Kult-Ur-Raum Enns (ZKURE) für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein zur 

Förderung der Spielkultur?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein zur Förderung der Spielkultur für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Verein zur 

Förderung freiwilliger sozialer Dienste?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Verein zur Förderung freiwilliger sozialer 

Dienste für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vereinigung für 

Frauenintegration? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vereinigung für Frauenintegration für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VertretungsNetz 

- Bewohnervertretung?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VertretungsNetz - Bewohnervertretung für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VertretungsNetz 

EV NÖ/BGLD?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VertretungsNetz EV NÖ/BGLD für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VertretungsNetz 

Patientenanwaltschaft?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VertretungsNetz Patientenanwaltschaft für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VertretungsNetz 

Wien?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VertretungsNetz Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VGT - Verein 

gegen Tierfabriken?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VGT - Verein gegen Tierfabriken für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VIDC Wiener 

Institut für internationalen Dialog und Zusammenarbeit?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VIDC Wiener Institut für internationalen 

Dialog und Zusammenarbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vielfalt erleben 

GmbH (Tochter von ARCHE NOAH)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vielfalt erleben GmbH (Tochter von ARCHE 

NOAH) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vielmehr für alle 

- Verein für Bildung, Wohnen und Teilhabe!?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vielmehr für alle - Verein für Bildung, 

Wohnen und Teilhabe! für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VIER PFOTEN - 

Stiftung für Tierschutz?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VIER PFOTEN - Stiftung für Tierschutz für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vindex – Schutz 

und Asyl e.V.?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vindex – Schutz und Asyl e.V. für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Vinzenzgemeinschaft Eggenberg - VinziWerke?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  
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b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vinzenzgemeinschaft Eggenberg - 

VinziWerke für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VinziRast am 

Land? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VinziRast am Land für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Viva con Agua 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Viva con Agua Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vivaro Viva 

Romnja?  
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vivaro Viva Romnja für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VLUG Verein 

Leben und Gesundheit?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VLUG Verein Leben und Gesundheit für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Volkshilfe 

Oberösterreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Volkshilfe Oberösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Volkshilfe 

Österreich?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Volkshilfe Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Volkshilfe Wien 

gemeinnützige Betriebs-GmbH?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Volkshilfe Wien gemeinnützige Betriebs-

GmbH für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Volontariat 

bewegt?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Volontariat bewegt für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Volunt2Thai 

Österreich - Verein zur Förderung freiwilliger Arbeit?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Volunt2Thai Österreich - Verein zur 

Förderung freiwilliger Arbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII 

Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an voluntaris - 

weltweit.erfahrung.teilen?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu voluntaris - weltweit.erfahrung.teilen für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Vorarlberger 

Kinderdorf?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Vorarlberger Kinderdorf für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VSG - Verein für 

Sozial- und Gemeinwesenprojekte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VSG - Verein für Sozial- und 

Gemeinwesenprojekte für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VSV - 

Verbraucherschutzverein?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VSV - Verbraucherschutzverein für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an VZA - Verein 

Zentrum Aichholzgasse?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WAG 

Assistenzgenossenschaft?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WAG Assistenzgenossenschaft für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WAVE Network 

(Women Against Violence Europe)?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WAVE Network (Women Against Violence 

Europe) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Waves For 

Water Europe?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Waves For Water Europe für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wege aus der 

Krise?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wege aus der Krise für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Weisser Flügel?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Weisser Flügel für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WEISSER RING?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WEISSER RING für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Welt der Kinder?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Welt der Kinder für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Welthaus 

Diözese Graz-Seckau?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Welthaus Diözese Graz-Seckau für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

236 von 262 2280/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



237 von 262 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Welthaus 

Vorarlberg?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Welthaus Vorarlberg für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WGE! - 

Gemeinsam Wohnen?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WGE! - Gemeinsam Wohnen für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Bedarfshilfe, wir helfen mit Herz?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Bedarfshilfe, wir helfen mit Herz für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Familienbund?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Familienbund für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Freiwilligenagentur?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Freiwilligenagentur für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Hilfswerk? a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-

Beitrags, Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, 

Einmalförderung oder Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, 

Mitgliedsbeitrag usw.) wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe?  
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Hilfswerk für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Interventionsstelle gegen Gewalt in der Familie?  

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt?  

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Interventionsstelle gegen Gewalt in 

der Familie für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener Kinder- 

und Jugendbetreuung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Kinder- und Jugendbetreuung für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

Lerntafel? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Lerntafel für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener Rotes 

Kreuz? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener Rotes Kreuz für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wiener 

VinziWerke? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wiener VinziWerke für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WienWork? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WienWork für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WIFO - 

Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WIFO – Österreichisches Institut für 

Wirtschaftsforschung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Wikimedia 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wikimedia Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Willlachen 

Comedy Club? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Willlachen Comedy Club für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WineAid - Wir 

helfen Kindern!? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WineAid - Wir helfen Kindern! für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an wirkt. social 

innovation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu wirkt. social innovation für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Wirtschaftsforum der Führungskräfte? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wirtschaftsforum der Führungskräfte für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Wirtschaftsuniversität Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Wirtschaftsuniversität Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an World Data Lab? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu World Data Lab für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an World Vision 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu World Vision Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WTC - We take 

care GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WTC - We take care GmbH für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WU (Vienna 

University of Economics and Business)? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WU (Vienna University of Economics and 

Business) für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WUK 

Werkstätten- und Kulturhaus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WUK Werkstätten- und Kulturhaus für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an WWF 

Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu WWF Österreich für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an YEP - Stimme 

der Jugend? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu YEP - Stimme der Jugend für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an YFU AUSTRIA - 

Interkultureller Austausch? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu YFU AUSTRIA - Interkultureller Austausch für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an youngCaritas? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu youngCaritas für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an youngCaritas 

Steiermark? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu youngCaritas Steiermark für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an younus? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu younus für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ZARA – 

Zivilcourage und Anti-Rassismus-Arbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ZARA – Zivilcourage und Anti-Rassismus-

Arbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ZEBRA - 

Interkulturelles Beratungs- und Therapiezentrum? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ZEBRA – Interkulturelles Beratungs- und 

Therapiezentrum für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zeitpolster, 

Verein für Zeitvorsorge? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zeitpolster, Verein für Zeitvorsorge für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zentrum für 

soziale Innovation GmbH? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zentrum für soziale Innovation GmbH für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zero Project? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zero Project für die seit 24.10.2024 laufende 

XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zero Waste 

Austria? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zero Waste Austria für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ZOE - Verein für 

Schwangerschaftsberatung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ZOE - Verein für Schwangerschaftsberatung 

für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunft für 

Kinder - ZUKI? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunft für Kinder - ZUKI für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an ZUKUNFT 

JUGEND? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ZUKUNFT JUGEND für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsraum 

für Bildung und Soziales? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsraum für Bildung und Soziales für 

die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsraum 

Thayaland? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsraum Thayaland für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Zukunftswerkstatt Eferding? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftswerkstatt Eferding für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Zukunftswerkstatt Oberösterreich? 
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a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftswerkstatt Oberösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Zusammen:Österreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammen:Österreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Alsergrund? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Alsergrund für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Baden? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Baden für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Favoriten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Favoriten für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Floridsdorf? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Floridsdorf für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Liesing? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Liesing für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Margareten? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Margareten für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Mariahilf? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Mariahilf für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Neubau? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Neubau für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Ottakring? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Ottakring für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Simmering? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 
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c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Simmering für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Währing? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Währing für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zusammenleben 

in Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenleben in Wien für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

ZusammenReden? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 
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Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu ZusammenReden für die seit 24.10.2024 

laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Zusammenwachsen - Verein für Bildungs- und Integrationsarbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zusammenwachsen – Verein für Bildungs- 

und Integrationsarbeit für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode 

zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsorte - 

Plattform für Gemeinde- und Regionalentwicklung? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsorte - Plattform für Gemeinde- und 

Regionalentwicklung für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 
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➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsorte 

Niederösterreich? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsorte Niederösterreich für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsstiftung 

der Erzdiözese Wien? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsstiftung der Erzdiözese Wien für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsstiftung 

Integrationshäuser? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsstiftung Integrationshäuser für die 

seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 
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➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsstiftung 

Soziale Arbeit? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsstiftung Soziale Arbeit für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an Zukunftsverein 

St. Johann? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 

➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftsverein St. Johann für die seit 

24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

➢ Gab es aus Ihrem Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in der 

XXVII Gesetzgebungsperiode (23.10.2019 - 23.10.2024) Zahlungen an 

Zukunftswerkstatt Verein für soziale Innovation? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben, ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) 
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➢ Wie sind die vorangegangenen Fragen zu Zukunftswerkstatt Verein für soziale 

Innovation für die seit 24.10.2024 laufende XXVIII Gesetzgebungsperiode zu 

beantworten? 

➢ Ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, Mitarbeiter 

oder Aktivist bei der oben genannten NGO? 

Vorausgeschickt wird, dass es aufgrund der Bundesministeriengesetz-Novelle 2025 zum 

Teil zu erheblichen Veränderungen in der Zusammensetzung der Bundesministerien kam 

und ich nach den Bestimmungen des Bundesministeriengesetzes in der nunmehr 

geltenden Fassung, BGBl. I Nr. 10/2025, für die Beantwortung dieser Parlamentarischen 

Anfrage im Bereich Bildung zuständig bin. 

Hinsichtlich der Untergliederung 30 (Bildung) haben Abfragen aus dem 

Haushaltsverrechnungssystem sowie aus den Förderungsinformationssystemen für den 

Zeitraum der XXVII. Gesetzgebungsperiode vom 23. Oktober 2019 bis zum 

23. Oktober 2024 sowie der XXVIII. Gesetzgebungsperiode vom 24. Oktober 2024 bis zum 

Stichtag der Anfragestellung die in der angeschlossenen Beilage ausgewiesenen Zahlungen 

an die angefragten 725 Institutionen ergeben. Diese Auswertungen im Bereich Bildung 

zum Stichtag der Anfragestellung hatten jeweils die Untergliederung (UG) 30, umfassend 

die Zentralleitung und nachgeordnete Dienststellen, zum Gegenstand. 

Im Fall eines positiven Auswertungsergebnisses folgt die Darstellung in der Beilage nach 

jeweiliger Institution, Zahlungen in EUR (nach jeweiliger Gesetzgebungsperiode bzw. 

angefragten Zeiträumen), Vertragsform (Förderungsvertrag, Werk-

/Dienstleistungsvertrag) sowie Angaben zur Kontrolle (siehe dazu die nachstehenden 

Ausführungen im Detail). 

In anfragegegenständlichen Zeiträumen waren und sind in der UG 30 keine gesetzlichen 

Verpflichtungen gemäß § 35 Abs. 1 BHG 2013 zu erfüllen. Bei sämtlichen ausgewiesenen 

Auszahlungen handelt es sich um Ermessensausgaben, die aufgrund der gemäß den 

Teilen 1 und 2 der Anlage zu § 2 Bundesministeriengesetz 1986 idgF dem 

Bundesministerium für Bildung zukommenden Aufgaben erfolgten. Weiters ist 

anzumerken, dass die Abfragen ausschließlich nach den in den Fragestellungen explizit 

genannten Bezeichnungen der Institutionen erfolgten und sich daher nicht auf allfällige 

nicht ausdrücklich genannte regionale Zweigstellen dieser Institutionen erstrecken. Bei 

allfälligen zahlenbezogenen Gegenüberstellungen ist zu berücksichtigen, dass es sich bei 

den Angaben zur XXVII. Gesetzgebungsperiode um einen fünfjährigen Zeitraum und zur 

XXVIII. Gesetzgebungsperiode um einen unterjährigen Zeitraum handelt. 

Betreffend ausbezahlter Fördermittel im Bildungsbereich handelt es sich durchwegs um 

Einzelförderungen im Sinne des § 21 Abs. 1 Z 1 der Allgemeinen Rahmenrichtlinien für die 

Gewährung von Förderungen aus Bundesmitteln (ARR 2014), BGBl. II Nr. 208/2014, zuletzt 

geändert durch BGBl. II Nr. 190/2018. 
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Ausgewiesene Minusbeträge beziehen sich jeweils auf refundierte bzw. zurückgezahlte 

Förderungsbeträge aus Vorperioden. Bei den in den Fragestellungen verwendeten 

Begrifflichkeiten „Standard-Beitrag“, „Sockelbetrag“, „Pauschalförderung“, 

„Einmalförderung“ handelt es sich um keine haushalts- und förderungsrechtlich 

vorgesehenen Definitionen, sodass eine diesbezügliche Auswertung aus den verfügbaren 

Systemen nicht erfolgen kann. Betreffend die Kategorie „Spenden“ ist zu bemerken, dass 

das Bildungsministerium mangels haushaltrechtlicher Grundlage keine Spendengebarung 

durchführt. 

Die Kontrolle der widmungsgemäßen Verwendung der Förderungsmittel wird gemäß 

§§ 39 bis 43 ARR 2014 von den jeweiligen haushaltsführenden Stellen oder 

Abwicklungsstellen durchgeführt (siehe Kurzform bzw. Kürzel „D“ in der Spalte „Kontrolle“ 

in der Beilage). Im Rahmen der Förderungskontrolle wird die Einhaltung der 

Förderungsbestimmungen geprüft, der zahlenmäßige Nachweis erfolgt mittels einer 

nachweisbaren Aufgliederung aller mit der geförderten Leistung zusammenhängenden 

Einnahmen und Ausgaben. 

Hinsichtlich der Zahlungen aufgrund von Leistungsaustauschverträgen, d.h. jenen 

Verträgen, bei denen eine klar definierte Leistung gegen Entgelt erbracht wird, ist 

anzumerken, dass es sich im Vollzugsbereich des Bildungsministeriums dabei durchwegs 

um Werk- und Dienstleistungsverträge handelt. 

Eine Auszahlung von Werk- und Dienstleistungsverträgen erfolgt nach Kontrolle der 

ordnungsgemäß erbrachten Leistung und der sachlich und rechnerisch richtigen 

Rechnungslegung sowie allenfalls leistungsspezifisch festgelegter 

Abrechnungsmodalitäten durch die jeweils zuständige Stelle (siehe Kurzform bzw. Kürzel 

„E“ in der Spalte „Kontrolle“ in der Beilage). 

Hinsichtlich der jeweiligen Fragestellungen betreffend (ehemaliger) Mitarbeit oder 

Mitgliedschaft von meinen Kabinettsmitarbeiterinnen und Kabinettsmitarbeitern bei den 

genannten Institutionen ist anzumerken, dass dies keinen Gegenstand der Vollziehung des 

Bundesministeriums für Bildung darstellt. Ebenso betreffen Tätigkeiten von 

Mitarbeiterinnen oder Mitarbeitern einer politischen Partei bei den genannten 

Institutionen keinen Gegenstand der Vollziehung des Bundesministeriums für Bildung. 

Hinsichtlich einer laufenden erwerbsmäßigen Mitarbeit von Mitarbeiterinnen oder 

Mitarbeitern meines Kabinetts in einer der genannten Institutionen wird festgehalten, 

dass keine entsprechenden Nebenbeschäftigungen gemeldet wurden. 
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Zu Frage 2175: 

➢ Gab es darüber hinaus in der XXVII und XXVIII Gesetzgebungsperiode aus Ihrem 

Ressortbereich (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) Zahlungen an NGOs 

bzw. nichtstaatliche Vereinigungen, die sich insbesondere auf nationaler und 

internationaler Ebene gesellschafts- und umweltpolitisch engagieren? 

a. Wenn ja, auf welcher Rechtsgrundlage (z.B. in Form eines Standard-Beitrags, 

Sockelbetrags, einer Pauschalförderung, Subvention, Spende, Einmalförderung oder 

Einzelförderung, Kooperationsvertrag, sonstige Verträge, Mitgliedsbeitrag usw.) 

wurden die Auszahlungen getätigt? 

b. Wenn ja, in welcher Form und in welcher Höhe? 

c. Wenn ja, inwiefern wurde die vertrags- bzw. rechtskonforme Mittelverwendung 

kontrolliert? (Bitte angeben ob mit oder ohne Vorlage von Rechnungsbelegen) d. 

Wenn ja, ist oder war ein Mitarbeiter Ihres Kabinetts oder Ihrer Partei Mitglied, 

Mitarbeiter oder Aktivist bei der genannten NGO bzw. nichtstaatliche Vereinigungen, 

die sich insbesondere auf nationaler und internationaler Ebene gesellschafts- und 

umweltpolitisch engagiert? 

Dazu darf auf die Beantwortung der Parlamentarischen Anfrage Nr. 975/J-NR/2025 vom 

2. April 2025 sowie auf die im Zuge der regelmäßigen Beantwortung von 

parlamentarischen Anfragen erfolgten Bekanntgaben von Vertragspartnern, 

Auftragsnehmern und dergleichen verwiesen werden. Weiters wird allgemein auf die 

Transparenzdatenbank und die Förderungsberichte des Bundesministeriums für Finanzen 

verwiesen. 

Beilage 

Wien, 25. August 2025 

 

 

 

 

Christoph Wiederkehr, MA 
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